Trust in the Central Government (%)*

Distrust In-between Trust Do not know / (Sample size)
Hard to say
Jul-17 40.1 31.0 23.2 5.7 (719)
Aug-17 37.7 314 21.4 9.5 (724)
Sep-17 37.6 334 23.8 5.3 (719)
Oct-17 36.9 34.7 222 6.2 (731)
Nov-17 35.0 34.8 25.8 4.4 (722)
Dec-17 37.0 32.5 26.2 43 (702)
Jan-18 37.9 31.5 25.6 4.9 (730)
Feb-18 39.6 29.6 24.8 6.1 (808)
Mar-18 42.6 32.1 22.1 3.3 (733)
Apr-18 41.7 30.7 21.3 6.3 (703)
May-18 40.1 29.7 23.0 7.2 (713)
Jun-18 41.0 31.9 21.9 52 (712)
Jul-18 36.3 343 24.4 5.0 (700)
Aug-18 36.7 35.1 22.5 5.7 (706)
Sep-18 37.3 35.9 21.4 5.3 (715)
Oct-18 38.7 36.3 20.1 4.8 (705)
Nov-18 40.5 35.1 20.8 3.6 (713)
Dec-18 40.9 32.3 22.8 4.0 (706)
Jan-19 40.8 33.8 21.2 4.2 (708)
Feb-19 38.8 34.7 22.5 4.0 (708)
Mar-19 37.6 31.9 23.6 6.8 (702)
Apr-19 39.5 332 22.0 5.3 (704)
May-19 41.1 29.1 21.6 8.1 (700)
Jun-19 54.7 24.2 17.4 3.7 (726)
Jul-19 56.3 244 16.0 3.3 (751)
Aug-19 57.5 21.7 15.1 5.6 (713)
Sep-19 58.0 23.8 14.5 3.7 (703)
Oct-19 58.4 23.0 14.0 4.7 (709)
Nov-19 59.2 23.1 14.0 3.7 (507)
Dec-19 58.4 23.1 13.7 4.8 (702)
Jan-20 57.9 221 14.6 5.4 (701)
Mar-20 57.8 19.4 18.4 43 (510)
Apr-20 59.8 20.2 16.7 34 (714)
May-20 68.2 15.8 13.7 2.4 (710)
Jun-20 66.6 16.6 13.9 2.9 (691)



Distrust In-between Trust Do not know /  (Sample size)

Hard to say
Aug-20 60.8 20.5 154 3.4 (711)
Sep-20 60.1 23.0 14.4 2.5 (732)
Oct-20 59.7 22.5 15.2 2.5 (710)
Nov-20 56.5 259 14.8 29 (698)
Dec-20 57.0 239 154 3.8 (703)
Jan-21 57.7 20.9 17.2 4.2 (712)
Feb-21 55.5 22.1 16.3 6.2 (693)
Mar-21 56.7 23.1 16.7 35 (704)
Apr-21 56.7 23.6 17.5 2.2 (694)
May-21 54.1 239 18.7 33 (685)
Jun-21 553 21.8 19.1 3.9 (691)
Jul-21 47.7 24.9 23.9 3.5 (691)
Sep-21 47.6 29.0 21.2 2.3 (705)
Nov-21 41.8 322 22.1 3.9 (697)
Jan-22 39.7 32.0 21.3 7.0 (688)
Apr-22 37.5 31.9 21.4 9.2 (698)
May-22 354 29.9 24.7 10.0 (694)

* Starting from July 2021, the surveys were conducted every two months.
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